

校長的話

親愛的家長：

「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」—— 聖經箴言22:6

引導孩童走當行的路，叫他永不偏離，是每位家長、老師的使命和心願。但我們要怎樣去帶領和如何選擇哪當行的路呢？我作了以下的反思：

一、加強學生的價值教育和品格栽培

年輕人品格發展的過程需要學校、家長和社會整體的共同努力，相互配合，缺一不可。作為教育工作者，我們更應責無旁貸，幫助學生建構正面自我形象，建立積極、樂觀的做人處世態度。於本學年，我們除了重新編訂生命教育課程外，也透過早會分享，強化學生的價值觀教育和品格栽培，務使每一位南屯官學生得益並享受豐盛生命。



二、老師教學要緊貼所需、與時並進

我們深信「善之本在教，教之本在師」，香港能夠培養出優秀的新一代，全賴各位老師對教育懷着滿腔熱誠，孜孜不倦地啟發學生追求學問，協助學生建立正面的價值觀和態度。為此，教師必須先裝備自己，在承傳前人寶貴經驗之餘，也運用創新的教學方法，精益求精，與時並進，不斷提高教學水平。所以，南屯官全體老師要持續進修，學習21世紀的新「學與教」模式。我們的教學，已不限於單向教授，更強調多元、互動、創意及自主。本年度，老師嘗試透過各種電子教學平台如Kahoot、Schoolgy及校本STEM課程，提升學生的創造力和課堂互動。而在新型冠狀病毒來襲香港期間，所有老師更以Zoom和Google Classroom與全校各科學生進行實時教學、做到停課不停學。為進一步提升南屯官資訊科技教學效能，學校已調撥60萬元、更換全校課室電腦、實物投影機及液晶體(LCD)投影儀。來年更會在校內設立「C³MakerSpace創客空間」、「虛擬科技與創新教育中心」和「設計思維與STEM實驗教室」、持續引領學生走向科技尖端。



三、進一步加強家校合作，攜手培養年輕一代健康成長

在培育莘莘學子成長的時候，家庭與學校都擔當著不同的角色。在家中，家長對子女的培育、教養、愛護、以至品格的建立，都起了關鍵的作用。學校則在知識的傳授、群育關係的建立、體藝與領袖才能的培訓及價值觀念的教化，承擔起重要的責任。所以家校合作各有不同的功能，必須要相互協調、彼此配合，才能夠充分發揮效果。

很高興在過去不同場合有機會跟不少家長傾談，欣聞大家對學校本年度的改革和優化措施反應正面，我們深感鼓舞。我衷心的希望，在未來日子，大家能同心協德，一起努力守護南屯官，讓學生能發揮所長，真正做到「處處是教室，時時在學習；人人有舞台，個個可上榜」。在老師和家長的悉心關顧及緊密合作下，我深信孩子們定能走當行的道，並能行穩致遠，為社會、國家作出貢獻。



陳耀明校長